



10大公共区域免费WiFi全覆盖

扬州主城区用免费网，5秒就能连上

昨天，现代快报记者从扬州市有关部门获悉，为给当地市民和来扬旅游者提供更加便捷的上网服务，扬州主城区旅游景点、体育场所、宾馆饭店、交通枢纽等10大公共区域已全部实现免费WiFi覆盖，每天有超过20万人使用免费WiFi上网。

乔国军 韩秋

发布

免费WiFi覆盖主城区3000个场所

据了解，2015年扬州成功获批为“宽带中国”示范城市，是江苏省唯一入围城市。有关方面表示，申报“宽带中国”示范城市的条件，至少要满足以下6项条件中的4项，分别是：城市家庭20Mbps及以上宽带接入能力达到85%；农村家庭4Mbps及以上宽带接入能力达到90%；固定宽带家庭普及率达到55%；3G/LTE移动电话人口普及率达到40%；4Mbps及以上宽带用户渗透率达到80%；8Mbps及以上宽带用户渗透率达到35%。

上述6项指标，扬州早已全部完成。为提供更加优质的上网服务，2015年，扬州市互联网出口带宽1.58T，同比增加160%。目前，主城区已经布置了7000多个 WiFi 热点，信号覆盖全市3000多个场所，基本做到了主城区诸如体育场所、旅游景点、医院等10大公共区域免费 WiFi 全覆盖。

每天超20万人用WiFi免费上网

“您在吃饭、逛街时，如果搜索到一名为“i-Yangzhou”的无线网络，您既不用输入密码，还可以直接连上使用。”扬州市经信委工作人员介绍，该项目是由扬州市经信委联合中国电信扬州分公司、扬州网畅智城网络科技有限公司联合开发的“无线扬州”项目，目的就是要给市民和游客提供免费的无线网络。

根据工作布点，目前主城区免费 WiFi 热点主要覆盖车站、景区、医院、会展、广场等公共场所，同时囊括吃、住、行、游、购、娱等各个环节的大中型商业网点，涵盖扬城人流量比较密集的各大场所。据悉，根据后台权威统计数据，目前，扬州市每天超过20万人在使用“无线扬州”提供的免费 WiFi 覆盖。

体验

验证到上网只需5秒

免费 WiFi “i-Yangzhou”到底有多快？昨天，记者驾车来到扬州火车站附近进行体验。到达火车站后，发现手机网络连接 WLAN 可以搜索到一个名为“i-Yangzhou”的热点。由于记者手机此前已登录过多次，因此，记者点击进入后，页面立即跳出“手机号、微博、QQ”这三种登录方式供选择。记者选择 QQ 号登录方式，很快便连接上了“i-Yangzhou”。随后，记者向候车的旅客借来一部没有登录过“i-Yangzhou”的手机。点击进入后，手机页面上跳出一个网页，但需进行验证。输入手机号码进行注册，收到验证码后，记者再次输入，发现成功连上了“i-Yangzhou”免费 WiFi，前后不超过5秒钟。

另据了解，扬州市民和游客首次使用免费 WiFi 时，须通过官方验证。而通过验证后，不管今后在何场所都能直接登录“i-Yangzhou”，无需再验证。

“我们将借助‘无线扬州’这一项目，再次领跑新一轮‘智慧城市’建设浪潮，成为国内首个率先实现免费 WiFi 全覆盖的城市。”扬州市有关部门表示。目前“无线扬州”项目已经启动了江都、高邮、宝应等县市区的 WiFi 热点布点工作。即在今年推进高邮、宝应、仪征、江都城区主要公共区域免费 WiFi 覆盖。

画说扬州



近日，一头水牛脱缰后跑进扬州泰州国际机场一处工地，民警发现迅速进行控制，防止水牛发力冲过安全护栏进入机场跑道，同时设法找到了牛主人。

张雷 摄

世象

为逃票沿铁路走了3公里 男子差点被气流卷到列车下

近日，一名旅客为了逃票出扬州火车站，擅自进入铁路线路，被铁路民警当场查处。

扬州铁路警方方向现代快报记者介绍，当天早晨6时许，该所接到报警，称列车运行至宁启线上行线K87+630米处有一个闲杂人员在栅栏内行走。

接到警情后，派出所组织警力迅速赶往现场，当场查获擅自进入铁路防护网的违法人员范某。经了解，范某系扬州市本地人，乘坐当日的K383次列车到达扬州站，因其只购买了一站路的短途票，于是就准备从站台两头逃票出站。然而因为行动车组后，线路实行了全封闭，范某沿着铁路走了3公里都没有找到出口，最终被民警查获。调查中警方得知，这名男子沿着铁路逃跑时，险些被

气流卷入列车底部造成伤亡。

警方介绍，有关规定对擅自进入铁路防护网或者火车来临时在铁路线上行走坐卧、抢越铁路，影响行车安全的，处警告或者200元以下罚款。民警依法对其予以处罚，并就铁路安全常识进行宣讲。

扬州铁路警方提醒说，宁启线列车运行速度为每小时200公里，高速通过的火车会带起石碴等物体，还会产生气流，人走在路边，极有可能被卷入列车底部。而且铁路上电力接触网电压高达2.75万伏，是日常生活用电的125倍，接触网及其相连部件2米范围内有强大的电磁场，当行人或所持物品进入接触网2米范围内就可能发生触电事故。

张振兴 韩秋

女工下班途中遭抢劫 警方连续奋战50小时破案

扬州市江都区一女子下夜班回家途中遭遇抢劫，当地警方接报后迅速成立专案组展开连续奋战，50多个小时后将嫌疑人成功抓获。昨天，江都警方对外发布了这起案件详情。

邢瑄 王诚 韩秋



女工被抢走的财物已被追回
警方供图

5月20日晚上9时30分，江都区胡某发现刚刚下班回到家中的妻子秦某到家时戴在身上的戒指、项链等饰品不见了，其包里的钱包、手机、iPad等物品也都不翼而飞。

“项链、手机和钱包都去哪儿了？”在胡某的一再询问下，秦某放声大哭，随即告诉老公，自己在下班回家的路上被人抢劫了。了解到整个事情的来龙去脉后，胡某很气愤，赶紧拨打了报警电话。警方接报后，迅速成立专案组开展侦破工作。

秦某家住江都，在扬州杭集某企业工作，为了能够早点到家，她下班后时常会抄近道、走小路。当晚8时30分左右，当秦某骑着电动车行至张纲附近的乡村小道时，被一男子狠狠地一把拽住摁倒在地，秦某一个劲儿地挣扎，男子便从兜里抽出了一根伸缩棍，对着秦某一阵暴打。

为此，秦某抱头呼救，但因为地处偏僻地带，始终没有人前来救援。男子一边殴打秦某，一边扯下秦某脖子上的项链、手上的戒指，并从秦某随身携带的包里翻出了钱包、手机、iPad等物品。“你

的身份证在我手里，我能查到你的家庭住址，你要是敢报警，小心你一家不得安宁！”得手之后，男子恶狠狠地对秦某威胁道。

根据秦某的描述，警方判断，能做出如此恶劣犯罪行为的人极有可能是有过类似作案前科的。专案组不眠不休，通过几昼夜排查后，发现一名淮安籍男子华某极有可能就是嫌疑人。5月23日下午，警方在华某的住处将其抓获，并搜出了手机、项链等赃物。对于自己的犯罪行为，华某供认不讳。自此，从案发到破案用了不到3天。

警方介绍，华某36岁，1999年曾因抢劫罪被判处20年有期徒刑，2012年减刑释放后，华某曾在苏南某企业当过保安，随后因为觉得工作辛苦便辞职来到江都，与父母一同生活。来到江都后，华某一直没有工作，由父母养活着，平时也没有什么零用钱，让他觉得自己活得很憋屈。5月20日晚上，与几个朋友喝酒后，华某带着当保安时配发的伸缩棍，躲在偏僻小路边等待“猎物”，直至遇到秦某后，实施抢劫。目前，此案正在进一步审理之中。

想走后门让孩子读研 女子被骗98万

6月17日，扬州高邮市公安局巡特警大队抓获一名“能量特别大”，能帮别人孩子读研的假军官。这名假军官共诈骗受害人98万元。

2015年3月，山东的王女士一直在为孩子学业的事情烦恼着。她想让孩子读南京某高校研究生，因其学习成绩一般，就想找熟人托关系开个后门，经人介绍，王女士认识了假军官刘某。

警方介绍，刘某(男，33岁，高邮市人)，自称是某军校的军官，可以帮助王女士的孩子拿到上南京某高校研究生的名额。刘某向其吹嘘，自己的“能量”很大，并将自己的一些伪造的证件给王女士看，王女士信以为真，请刘某帮忙让孩子入学，所有费用由自己出。

之后，刘某以请客吃饭、疏通关系等为名一次次向王女士要钱，虽然王女士在一次次交钱后产生怀疑，可总是心存侥幸，以致越陷越深，共计汇款98万元。眼看孩子要开学了，王女士一直催对方消息，刘某以种种理由来搪塞对方，王女士发现自己可能被骗了，遂向山东警方报警。刘某被山东警方立为网上逃犯。

15日下午，刘某在高邮某银行办理业务时出现，警方得知这一消息后，立即组织民警赶到现场，确认办理业务男子就是逃犯刘某，便锁定其大致活动范围并伏击守候。17日10时30分，在高邮某小区刘某暂住地将其抓获。

目前，该嫌疑人已移交山东警方。 徐红丽 黄戴婷